Приложение 2.

Конструируем летательный аппарат

6 * 4            4 * 5

7 * 4            3 * 5

6 * 7            2 * 5

7 * 7            2 * 6

6 * 5            3 * 6

6 * 6            4 * 6

5 * 5            5 * 6


Второй множитель

Первый множитель
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Карточка №1  Впиши подходящие числа.


15  +         = 20           60 -        = 15

20 :        = 5                9  ∙         = 36


       + 7 = 30                      - 6 = 13     

        :  9 = 7                        ∙ 6 = 48

Карточка №2 

Впиши арифметические действия так, чтобы равенства были верными

6 ∙ 4 = 16        8


81 9 = 27 : 3

14 8 = 48 : 8

     

     72 : 9 = 0       8

    

     36 : 4  =  27        3
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